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Σύνδεση με την πρεογούμενη ιστοσελίδα του σχολείου μας: 

  

http://8dim-ilioup.att.sch.gr/index.php

  

      

  

  

Ανακοινώσεις-νέα    

  

http://8dim-ilioup.att.sch.gr/news.php

  

  Δράσεις που έχουν πραγματοποιηθεί απο το 2007 έως και 2010.
      
    1. Σχολές Γονέων  

  

Οργανώθηκαν από τη Διευθύντρια και λειτούργησαν το σχολικό έτος 2007-2008.

    
    1. Έργα μεγάλων ζωγράφων  

  

Δωρεά αφισών από την Πινακοθήκη, έργων μεγάλων ζωγράφων, οι  οποίες κοσμούν τους
εσωτερικούς χώρους του σχολείου. Στόχος η καλλιέργεια της αισθητικής και η επαφή των
παιδιών μας με την Τέχνη.
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    1. Διαμόρφωση της κεντρικής εισόδου (τζαμαρίας) του σχολείου μας  

  

Αξιοποιήθηκαν τα έργα που είχαν δημιουργήσει μαθητές της Δ΄ τάξης  με την καθοδήγηση
της  δασκάλας τους κ. Σταματίνα  Καμβύση, το σχολικό έτος 2007-08 και κοσμούν την
είσοδο του σχολείου μας.

    
    1. Ενημέρωση των γονέων της Α΄ τάξης για έγκαιρη πρόγνωση και παρέμβαση
των μαθησιακών δυσκολιών, τα έτη 2008 και 2009   

  

Η ενημέρωση έγινε από τη Διευθύντρια με τη συνεργασία των  εκπαιδευτικών, Αγγελική  
Φωτοπούλου,  Ασημίνα Λιάκου, Δανάη Τσιλέμου και Δήμητρα Μαυρομμάτη.

    
    1. Δημιουργία ενός σχεδίου εργασίας (project) με τους μαθητές της Στ΄ τάξης το
σχολικό έτος 2008-2009   

  

Εκπόνηση σχεδίου εργασίας με στόχο τη συγγραφή ενός παραμυθιού από τους μαθητές της 
Στ΄ τάξης με την   καθοδήγηση της Διευθύντριας και του εκπαιδευτικού Παναγιώτη Βάγγαλη.
Η εργασία πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία των μαθητών μας με μαθητές της Ε΄ τάξης
του  10ου  Δημοτικού Σχολείου Ηλιούπολης. 
Στόχος η  ευαισθητοποίηση των μαθητών μας στα άτομα με  ειδικές  ανάγκες. 
Η εργασία μας  παρουσιάσθηκε σε ημερίδα που πραγματοποίησε ο Δήμος Ηλιούπολης  για
τους  εκπαιδευτικούς (30/6/09), καθώς και σε σεμινάριο που οργάνωσε η σχολική σύμβουλος
στο τέλος της σχολικής χρονιάς, 2008-2009.
Η εργασία δόθηκε  στους μαθητές της Στ΄ τάξης σε βιβλίο ως αναμνηστικό δώρο στο τέλος
του έτους και  θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα που έχει δημιουργήσει το  Πολιτιστικό Κέντρο
του Δήμου Ηλιούπολης.

    
    1. Δημιουργία ηλεκτρονικής εφημερίδας το σχολικό έτος 2008-200  

  

Δημιουργία ηλεκτρονικής εφημερίδας στο μάθημα της Πληροφορικής που
πραγματοποιήθηκε στο Ολοήμερο Σχολείο, τη  σχολική χρονιά 2008-2009 με τη συμβολή της
εκπαιδευτικού της Πληροφορικής  κ. Δήμητρας  Στάμου.
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Συμμετοχή σε μαθητικούς διαγωνισμούς.
Α) Συμμετοχή σε Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με θέμα την Ανακύκλωση
(2007-2008) και με την καθοδήγηση της δασκάλας κ. Σταματίνας Καμβύση.  Μαθητές του
σχολείου μας απέσπασαν τα πρώτα βραβεία πανελλαδικά.  
Β) Συμμετοχή σε διαγωνισμό του Παιδικού Μουσείου στην Πλάκα  (2008-2009) με τη βοήθεια
και  καθοδήγηση της εκπαιδευτικού των Εικαστικών, κ. Μάντη Αλμπάνη στο Ολοήμερο
Σχολείο. 
Πολλά έργα των μαθητών μας βραβεύτηκαν και κοσμούν σήμερα τους χώρους του
Παιδικού Μουσείου . Τα βραβεία δόθηκαν στους μαθητές
στην αρχή της σχολικής χρονιάς.
Γ) Συνεχίζεται η συμμετοχή των μαθητών της Στ΄ τάξης στο Μαθηματικό 
Διαγωνισμό που λαμβάνει χώρα ετησίως. 
Δ) Συμμετοχή των μαθητών της Στ΄ τάξης που μαθαίνουν γαλλικά σε διαγωνισμό του
Γαλλικού Ινστιτούτου τη σχολική 2009-2010.

  

Ιστοσελίδα του σχολείου μας (2009-2010)
Δημιουργία ιστοσελίδας του σχολείου με τη βοήθεια του εκπαιδευτικού της 
Πληροφορικής του Ολοήμερου Σχολείου, κ. Γιώργου Πολύζου. 
Οι εκπαιδευτικοί θα έχουν την ευθύνη και θα αξιολογούν τις εργασίες των 
μαθητών, ατομικές ή ομαδικές που θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα.

    
    1. Το σχολείο μας Κέντρο Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών στις Νέες Τεχνολογίες  

  

Επιλογή του Σχολείου μας (το μοναδικό σε όλη την Ηλιούπολη) ως Κέντρο  Επιμόρφωσης
των εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (δασκάλων και
φιλολόγων) στις Νέες Τεχνολογίες (Β΄ επίπεδο). Αυτή τη στιγμή εκπαιδεύονται 10
δάσκαλοι και 10 φιλόλογοι στα νέα εκπαιδευτικά λογισμικά που συνοδεύουν τα νέα
διδακτικά πακέτα τις απογευματινές ώρες (Περίοδος Επιμόρφωσης 8/2/2010-306/2010).

    
    1. Αναβάθμιση των Υπολογιστών του Εργαστηρίου Πληροφορικής  

  

Αναβάθμιση των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών του Εργαστηρίου Πληροφορικής, αγορά και
αντικατάσταση τριών Υπολογιστών. 
Η αγορά των μηχανημάτων έγινε με  χορηγία από το Αττικό Μετρό. Η χορηγία δόθηκε με τη
μεσολάβηση της εκπαιδευτικού του σχολείου μας, Σοφίας Χανιώτου.
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Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές και Internet στις τάξεις της  Στ΄
Τοποθέτηση των παλιών Η/Υ που βγήκαν από το Εργαστήριο Πληροφορικής  σε όλα τα
τμήματα των τάξεων της Στ΄   με την προοπτική να μπει internet επειδή οι αίθουσες αυτές
είναι δίπλα στην αίθουσα της Πληροφορικής.

  

Αντιμετώπιση δύσκολων μορφών συμπεριφοράς με τη συνεργασία ειδικών
Υποστήριξη των εκπαιδευτικών για την αντιμετώπιση δύσκολων μορφών συμπεριφοράς σε
συνεργασία της Διευθύντριας με τη Σχολική Σύμβουλο, καθώς και με ειδικούς, ψυχολόγους, 
εκπαιδευτικούς και γονείς.

  

Αναμνηστική φωτογραφία
Δημιουργία cd με την αναμνηστική φωτογραφία  των παιδιών κατόπιν συγκατάθεσης των
γονέων. Το cd  δόθηκε δωρεάν στα παιδιά  του σχολείου μας και δημιουργήθηκε σε
συνεργασία της Διευθύντριας με τον εκπαιδευτικό κ. Ανδρέα Πανούση, ο οποίος γνώριζε το
πρόγραμμα και ο οποίος το δίδαξε στους μαθητές της Στ΄ τάξης.
Το CD είδε η σχολική σύμβουλος μας συνεχάρη και πρότεινε να γίνει σχετικό σεμινάριο
στους εκπαιδευτικούς για την εκμάθηση του προγράμματος επεξεργασίας των
φωτογραφιών.

  

Αγωγή για διατήρηση της καθαριότητας στις τάξεις 
Οι εκπαιδευτικοί παροτρύνουν τους μαθητές να διατηρούν καθαρούς τους χώρους του
σχολείου καιλειτουργούν ως πρότυπα.

  

Δανειστική βιβλιοθήκη
Εμπλουτισμός της δανειστικής βιβλιοθήκης από έκθεση βιβλίου που πραγματοποιήθηκε στο
σχολείο, το σχολικό έτος 2007. 
Ταξινόμηση όλων των βιβλίων της βιβλιοθήκης ώστε να είναι ευκολότερος ο δανεισμός
(Ιούλιος, 2008). 
Παρότρυνση των εκπαιδευτικών για δημιουργία δανειστικών βιβλιοθηκών στις τάξεις. 
Προσφορά βιβλίων και DVD από την εκπαιδευτικό του σχολείου μας κ. Σοφία Χανιώτου.

  

Εκπόνηση καινοτόμων προγραμμάτων
Συμμετοχή σε 8 προγράμματα  Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης κατά την τρέχουσα σχολική
χρονιά (2009-2010).
Ειδικότερα, προγράμματα εκπονούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας με τους μαθητές
τους: Δανάη Τσιλέμου, Δήμητρα Μαυρομμάτη, Σοφία Χανιώτου, Βασιλική Σταύρου,
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Μαργαρίτα Συμεωνίδου, Παναγιώτης Βάγγαλης, Ελένη Μεϊμετέα.
Η κ. Αγγελική Πάνου και η κ. Αικατερίνη Κατσαράκη θα πραγματοποιήσουν ένα πρόγραμμα
με ήρωες από τη Μυθολογία με σκοπό  την παραγωγή γραπτού λόγου και συγκεκριμένα ενός
παραμυθιού από όλη την τάξη, καθώς και ένα πρόγραμμα κυκλοφοριακής αγωγής. 
Η κ. Τ. Κουρή εκπονεί με τους μαθητές του σχολείου μας project στα αγγλικά.
Επιπλέον,  ο εκπαιδευτικός Παναγιώτης Βάγγαλης ετοίμασε ένα θεατρικό δρώμενο που
παρουσίασαν τα παιδιά στο Πολιτιστικό Κέντρο. 
Συγχαρητήρια επιστολή της Σχολικής Συμβούλου για την έγκριση των ανωτέρω
προγραμμάτων από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

  

Συμμετοχή του σχολείου μας στο Α΄ Ευρωπαϊκό μαθητικό φεστιβάλ που έλαβε
χώρα στο Δήμο μας

  

Διαδραστικός πίνακας
Διερεύνηση προσφορών (και χορηγιών) για  αγορά διαδραστικού πίνακα και ενός μεγάλου
φωτοτυπικού μηχανήματος για την κάλυψη των καθημερινών εκπαιδευτικών αναγκών.
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